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 بسمه تعالي

1تكليف سري اول درس مدار
ب) شكل زير مطلوبست الف هايبراي مدار-1  محاسبه توان هر عنصر) محاسبه جريان شاخه هاي مدار

----------------------------------------------------------------------------------------------- 

ا-2 .را بدست آوريدbوaز سرهاي مقاومت معادل ديده شده

------------------------------------------------------------------------------------------ ----- 

.به صورت نمودار هاي زير باشد در هر مورد شكل موج جريان سلف را رسم نماييدVsاگر شكل موج ولتاژ منبع ولتاژ-3

ا-4 سرزمقاومت معادل ديده شده .را بدست آوريدa,bدو



 در مدار الكتريكي شكل زير توان منبع جريان چند وات است؟-5

؟چقدر استن منبع وابستهر مدار شكل مقابل تواد-6

.در مدار شكل زير توان منبع ولتاژرا بدست آوريد-7

 موفق باشيد

89بهار



 بسمه تعالي
1تكليف سري دوم درس مدار الكتريكي

و با استفاده از روش تحليل گره-1 .جريان شاخه هاي مدارهاي زير را بدست آوريد ولتاژ گره ها

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -
ي مدارهاي زير را بدست آوريد-2 و ولتاژ گره ها .با استفاده از روش تحليل مش، جريان شاخه ها

------------------------------------------------------------------------------------------ ----  

.ي شكل زير بدست آوريدرا براي مدارهاbوaمدار معادل تونن ديده شده از سرهاي-3

)الف



)ب

)ج

)د

.را در شكل روبرو بدست آوريدi2با استفاده از جمع آثار-4

شكل زير را بدست آوريدa,bخازن معادل ديده شده از سرهاي-4. .در
 ولت در نظر بگيريد0ولتاژ اوليه همه خازن ها را برابر با

.در شكل زير را بدست آوريدa,bسلف معادل ديده شده از سرهاي-5

 موفق باشيد
89بهار-خليلي



1درس مدار الكتريكي سومتكليف سري

شكل زير ولتاژ خازن را براي زمانهاي بزرگتر از صفر-1 .بدست آوريد) t>0(در مدارهاي
در( )به حالت پايدار رسيده است t<0مدار

شكل زير جريان-2 در(.بدست آوريد t>0را برايIxدر مدارهاي )به حالت پايدار رسيده است t<0مدار

شكل زير-3 .محاسبه كنيد t>0براي  IL(t)در مدارهاي

 موفق باشيد
[tÅ|w ^{tÄ|Ä| 



 بسمه تعالي

1درس مدار چهارمتكليف سري

و به هر دو صورت-1 .بنويسيد) قائمو قطبي( فيزور متغييرهاي زير را محاسبه كنيد

)452cos(2)(( الف += ttv)ب )303cos(5)( −= tti ج( tttv cos4sin2)( +=

د( )30sin(4)90cos(5)( −−−= tttv

به فيزور متغييرهاي زير معادله آنها را در حوزه زمان بدست آوريد-2 ) w=5 rad/sفرض كنيد.(با توجه

الف(  805 −∠=Ix ب(  Ix=2+j3     )ج

303304 −∠+∠=Vx  

.را در حالت دائمي سينوسي بدست آوريد)IL(در مدار شكل زير جريان سلف-3

شكل-4 ازورروبدر مدار  امپدانس ديده شده

hz درفركانس A,Bسرهاي
π2

1000  F=را بدست بياوريد.

اي-5 و تحليل گره .مدار شكل زير را بيابيدV2 با استفاده از فيزورها

tvSدر مدار شكل زير اگر-6 1000cos201 tvSو= 1000sin202 .را بدست آوريد vx(t)باشد=

 موفق باشيد
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2درس مدارهاي الكتريكي سومتمرينات سري

.را از رابطه زير بدست آوريد i(t)با استفاده از روش تبديل لاپلاس-1

Aei
dt
di t 1)i(0 ,682 -2 ==+ −

S
A5

dt
)di(0 ,0)i(0 ,)(42)(3

-
-

2

2

===++ tui
dt
di

dt
id

.معكوس توابع زير را محاسبه كنيد-2

1
2)1()(
+

++=
ss

sSF)1(2)( +−= SeSF 2)1()( += −SeSF
)23(

1)( 2 ++
+=
Sss

SSF

شكل زير كليد-3 و كليد t=0پس از مدت ها در لحظهAدر مدار درBباز
معادله)بVc(0+)وVc(0-)) الف: محاسبه كنيد.همان لحظه بسته مي شود

Vc(t) برايt>0 با استفاده از لاپلاس.

)الف:با توجه به شكل زير مطلوبست-4
)(
)(

)( 2

sV
sIsH

s

)(132)(به ازاي  I2(s))ب= tutvs =

شكل زير فرض كنيد-5 AiLدر مدار 2)0(
2

)0(0و−=
1

=−
Li .)(tvoرا

.بيابيد



خازن قبل از بسته شدن كليد فرض كنيد بار ذخيره شده روي.در مدار الكتريكي شكل زير را بدست آوريد t>0.1برايرا  I(s)پاسخ-6
10mF باشد.

.را بدست آوريد I(s)رابطه.بسته مي شودKكليد t=0در مدار الكتريكي شكل زير در لحظه-7

 موفق باشيد
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  IIتمرينات سري اول درس مدار

  

  

  در مدار مغناطيسي شكل روبرو امپدانس معادل ديده شده-١

   چند اهم است؟A,B از سرهاي 

ابتدا امپدانس معادل سه سلف تزويج شده سري را از :راهنمايي(

 حساب كرديم  تزويج شده  براي دو سلف سري كه قبلاًروشي

     )بدست آوريد

  

  

  . شكل روبرو را بدست آوريدفركانس تشديد مدار -٢

  

  

  

  

  . را بدست آوريدA,B در شكل مقابل امپدانس ديده شده از سرهاي-3

  

  
  

  . اهمي انتقال پيدا كند5طوري بدست آوريد كه بيشترين توان به مقاومت در مدار شكل روبرو نسبت تبديل ترانس را -4

  
  

  . چند آمپر استI2در مدار شكل زير جريان -5

  

  

  

 در مدار شكل زير توان متوسط مقاومت سمت چپ را -6

  .بدست آوريد



  
  

   انرژي ذخيره شده در كل سيستم مقابل چند ژول است؟-7

  
  

  . را براي زوج سلف تزويج شده شكل مقابل را بدست آوريدT مدل معادل -8

  
  

  .بدست آوريد را I2 وI1در مدار الكتريكي شكل مقابل با استفاده از روش مش معادله هاي  -9

  

  
  

  موفق باشيد

  86بهار
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